
 

 

 
PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE SPÉCIALE 

TENUE À BAIE-COMEAU LE 25 AVRIL 2008  

 

 
 

ORDRE DU JOUR 
 
 
 

1. Ouverture 
2. Accréditation des délégués et présentation des personnes invitées 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
4. Campagne sur la Forêt 
5. Bâtisse de Sept-Îles 
6. Manifestation nationale du 3 mai 2008 : « Ensemble pour la santé » 
7.  Campagne de Leucan 2008 
8. Tournée pré-congrès de la CSN : « Oser au quotidien » 
 

 

 
 
1. Ouverture 
 
 L’ouverture de l’assemblée est faite à 10 heures  par la présidente Lise Robichaud. 
 
 Une minute de silence est demandée en la mémoire de celles et ceux qui sont décédés depuis la 

dernière assemblée générale et plus spécifiquement pour les 207 travailleur-euses décédé-es 
dans l’exercice de leurs fonctions. 

 
 
 Présentation des personnes officières et des invitées 
 
 Lise Robichaud, Manon Verreault, Chantal Côté, Guillaume Tremblay 
 
 Absence motivée : François Marceau 
 
 Invité-es :   Claudette Carbonneau, présidente de la CSN 
   Lise Poulin, secrétaire générale de la CSN 
   Pierre Patry, trésorier de la CSN 
   Denise Boucher, vice-présidente de la CSN 
   Roger Valois, vice-président de la CSN 
   Louis Roy, vice-président de la CSN 
    
 
 
2. Acceptation des délégués 
 
 Proposé par : René Jean 
 Appuyé par : Gisèle Maltais 
 
 D’adopter le rapport des lettres de créance.      ADOPTÉ 
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3. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
 
 Proposé par : Jacques Mailhot 
 Appuyé par :  Jean-Pierre Porlier 
 

 D’adopter l’ordre du jour du 25 avril 2008.       
  ADOPTÉ 

 
 

4. Campagne sur la Forêt 
 
 Guillaume Tremblay, vice-président secteur Ouest et responsable du dossier nous présente la 

campagne lancé par la Fédération des travailleurs du papier et de la forêt (FTPF).  Robert 
Dufresne, conseiller syndical à la FTPF nous fait un bilan de la situation que nos syndicats de 
cette fédération ont vécus et vivent présentement. 
 
Proposé par : Johanne Rancourt 
Appuyé par :  Sylvaine Morin 

 
De recevoir l’information transmise par Guillaume Tremblay et Robert Dufresne.  ADOPTÉ 

 
 

5. Bâtisse de Sept-Îles 
 
 Présentation par Chantal Côté, trésorière  et Guillaume Tremblay, vice-président secteur Ouest 
 nous présente un document power point qui démontre les avantages que le CCCN aurait à faire 
 l’acquisition d’une bâtisse dans le secteur Est considérant les coûts exorbitants qui découlent de 
 la location du bureau actuel. 
 
 Proposé par : Jean-Pierre Porlier 
 Appuyé par :  René Jean 
 
 Que le Conseil central Côte-Nord soit mandaté pour poursuivre les démarches en vue de 
 l’acquisition de l’immeuble du 512, rue Brochu tout en considérant les avis juridiques de la CSN.  

 
     ADOPTÉ 

 
 
6. Manifestation nationale du 3 mai 2008 « Ensemble pour la santé » 
 

 Anne Gauthier et Réjean Bradley, personnes conseillères syndicales au SAMVR, nous informe 
sur l’objectif et le déroulement de la manifestation qui se tiendra à Montréal le 3 mai prochain. 

 
 
7. Campagne de Leucan 2008 
 

 Roger Valois, vice-président de la CSN et responsable de la campagne Leucan présente aux 
syndiqué-es la nouvelle campagne 2008 sous le thème « Voyage autour du monde ». 

 
 Proposé par : Gisèle Maltais 
 Appuyé par :  Guy Côté 
 
 Que les syndicats affiliés au Conseil central Côte-Nord appui la campagne Leucan 2008. 
 

 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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9. Tournée pré-congrès de la CSN « Oser au quotidien » 
  
 L’exécutif de la CSN informe les syndiqué-es présent-es de la teneur du 62

e
 congrès de la CSN 

qui se tiendra du 11 au 17 mai prochain à Québec sous le thème « Oser au quotidien ».  Il 
présente les différentes propositions qui seront discuté sur le plancher du congrès.  L’exécutif 
termine sa présentation en invitant tous les syndicats affiliés à la CSN à y participer en grand 
nombre. 

 
 
  
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 Les points à l’ordre du jour étant épuisé l’assemblée générale spéciale se termine à 15 
heure 30 minutes. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_________________________________  ___________________________________ 
Lise Robichaud     Manon Verreault 
Présidente      Secrétaire générale 
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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE SPÉCIALE DU CONSEIL CENTRAL CÔTE-NORD 

Le 25 avril 2008 
 

LISTE DES PRÉSENCES 

 

 
 
S. Aluminium de Baie-Comeau : DENIS BÉRUBÉ,  RENÉ JEAN, JACQUES DUPUIS, DENIS 

POIRIER, MARVIN LOW, GUY CÔTÉ,  ROGER MORIN (FRATERNEL) 
 
S.E. de la compagnie des céréales Cargill : RENÉ BOUDREAULT 
 
S.T.T. de Sobeys de Baie-Comeau :  NICOLAS POTVIN 
 
S.S. Caisse populaire de Hauterive :  HÉLÈNE DION 
 
S.T.T. du CPRCN :  SUZANNE LESSARD, JACQUES MAILHOT 
 
S.T.T. des professionnels et de bureau de l’Aluminerie de Baie-Comeau : DANY DUBÉ, TOMMY 
CHAMBERLAND 
 
S. du Personnel de soutien de la Commission scolaire de l’Estuaire.= :  DANY ST-GELAIS, JEAN-

PIERRE JEAN 

 
S. du personnel de soutien du Cégep de Baie-Comeau :  DANIELLE BOUDREAULT 

 
S.des chauffeurs scolaires de Pointe-aux-Outardes :  SYLVAINE MORIN 
 
S.E.E. du Cégep de Baie-Comeau : GAÉTAN NORMANDIN 

 
S.T.T. du CSSS de Manicouagan :  GISÈLE MALTAIS, JOHAN RANCOURT, RICHARD LAPOINTE, 

JENNY IMBEAULT (FRATERNELLE), NICOLE CHIASSON (FRATERNELLE), LUCIE BÉRUBÉ 
(FRATERNELLE), ÉMILIE GIRARD (FRATERNELLE), DIANE MÉTHOT (FRATERNELLE) 
 
S.T.T. de la santé et des services sociaux de Sept-Îles – CSN :  LYNE COLLARD, DANIELLE 

TREMBLAY 
 
S.T.T. de la santé et des services sociaux de la Minganie - CSN : JACYNTHE BOUDREAU 
 
S.T.T. des Magasins Provigo de Port-Cartier (CSN) : SHIRLEY GAGNON, LINDA LAVOIE, GISÈLE 
FORTIN (FRATERNELLE) 
 
S.E. de soutien du Cégep de Sept-Îles (CSN) : JEAN-PIERRE PORLIER 

 
S.T.T. de la Minganie (CSN) : PIERRE RICHARD 

 
 
CONSEIL CENTRAL 
 

LISE ROBICHAUD, MANON VERREAULT, CHANTAL CÔTÉ, GUILLAUME TREMBLAY 
 
PERSONNE INVITÉE 
 
CLAUDETTE CARBONNEAU, ROGER VALOIS, LISE POULIN, DENISE BOUCHER, LOUIS ROY, 
PIERRE PATRY, HÉLÈNE LACASSE 
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PERSONNES SALARIÉES 
 

RÉJEAN BRADLEY, ANNE GAUTHIER, HÉLÈNE GIRARD, MARIE-ELLEN TREMBLAY, ALAIN 
THERRIEN, ROBERT DUFRESNE 


